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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail — Patrie Peace- Work — Fatherland
MiNISTERE DE L'HABITAT ET MIMISTRY OF HOUSING AND
DU DEVELOFPPEMENT URBAIN URBAN DEVELOPMENT
AVIS CONSULTATION

. AhEMANDE DE COTATION
9.0 1 U pemINHDUICIPME019 du s R I CT WY W)

POUR LA FOURNITURE ET LINSTALLATION D'UN GROUPE ELECTROGENE DE 40 kVA TRIPHASE AL
PROFIT DE LA CELLULE CENTRALE DU

ROGRAMME C2D URBAIR « CAPITALES REGIONALES »

Financement - Somvention n”1521-01- du 28 juin 2010 portant affeclation G20 au profil du Programme

Capiates Régignales 2 (Exefice 2019

1. Cbjet de la consultatian

Le Ministre de¢ UHabitat et du Déavaloppement Urbain lance une demande de cotatian pour ia
fournituts et 'instatlation d'un grou}e électrogéne de 40 kVA triphasé i la Cellule Centrate de
Suivi du Programme C2D Urbain « Capitales Régicnales ».

2. Consistance de ta fourniture
g graoupe electragéne dune capacilg de 40 kvA est desting & produire de |'elestricte de fagon
Jteemat sue £ €8s 0o coupure ou de panne de courant | permettant 8insi aux personnes prasentes 2
ia Cemate Contrale de vaguer a leurs 0goupabions.

Sr oat | 5 A &2 furrer ledit groupe y|comprs toules sujétions, natamment Ninstaliation el les travauwx
2 raccardement

oo o0

3. Allotissement
1o praset appel d offre ¢t constitué d'un unigue iot.

4. Délais et Lieu de livraisen
La * ermiszn 4e lensamble du groupe ?&tmgene triphase se fera 3 1a Cellule de Centrale de Suivi sis

s Viermeable v AKEWA » au guartier Hippodrome & Yanunde et au plus tard quaranle-cing {(£35) jours
calenoares apres ia aatification de |'ordre de service de commencer les prestalions.

5. Participatign £t origine
ta partcoation A la demande de dotation  es! ouverle a égakte de conditions aux entreprises
gu grouperment denirepeses de drgit camerounais spécialisées dans les fournitures défines,
resuesant @ eglementahon e vigudur, et possedant les capacilés administratives. techniques et
{narceres reouwses Lo patkapalinn|des entreprises en en ssus-traitince n'est pas admise,

6. Fimancemant

Leess fraarm turees Bkt gy prosenl Apped GONres sonl linancies par ia Carvention n°1521-01-G du 28 juin
2015 purant aflestabon C20 au profit dp Programme Capilales Reqionales 2.

7. Coil prévistonne

L v du B of Chavrage: pour cetie cammande est de quinze milllons de francs CFA (15 000
o000 Fela) TTC |

B Consultation du Deossler da dImnndu de cotation

Ler aliesRai=t [irstfl febie ceamnLlld cous b mvrbiees Ak Drechon des Allores Gonérles do Minisiére de
FHuatilal cb du Deevedtopeensent Wibsmn (Senace des Rarchiesd sise ag D7 atage. ponds QuTYE de
Fimmentle Mamatenel no1 (en e e T Frowte Cerrndrabe) o YAOUNDE.

(05
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HA i tation
%, Acguinition du Dossier de demande de co o N
PR :] ettt wbtere, @ I Dracton oot AMares Gandreas do Rhinstazre o2 0 HIBaY el_ Cul
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SRS A S FU AP e AL r R
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10, Remise drs offres _ o N
Lharur efien rigieple on francas Guoen anglais en sept (07 eAemplaires dont lorignal Et. 5% {0s3
LRGN TATELET TLmme R deyra panvenir @t Dirgchion des Affaires Geénédrales dJ_MmlsterE de
Felgbant o0 el D selunoemant Urkam ferdice des Marchés-Burezu des offres) sise au 2éme etage de
Lremneble « AFEVA L A0 - pitiment bianc 2ux oslgons fouges ». dernére Délégation & [a Surete

Hakeriie i beasungs's - YADUNDE. au ples tard le 5.5 7 3. 413 heures, heure locale ot
Ary gt Lt |m mention

.~ |¢teeraNDE DE caTATION |
g.fj,,.L.,Q..IJEEMtHHnum;szn19 du .4} .g,.,E,EE!...,;’U]g
POUR LA FOURNITURE ET L'INSTALLATION D'UN GROUPE ELECTROGENE DE 40 KVA
TRIPHASE AU PROGRAMME C2D URBAIN « CAPITALES REGIONALES »

A n'ouvrif gu'en séance de dépouillemant ™

11. Cautignnement provisoire

Crame sy srnass ot inedre & ses pieces administratives, une caulion de soumission établie
Rarwre hEmqae de premer grdre agréde par la Ministére chargé des finances & dont |3 Niste figura
1273 'e Dost er 2e comance de cotation 'un mantant de troig cenl mille {300 DOG) FCFA,

Sette npton aud rester va'aple pendant trente 130) jours au-dela de la date  limite de validtd des

Br- v
L

12. Recevakilité des offres

TLLnre e resl s Ciaces du cossier administratd requises daivent Btra

produites en orginaux ou
e onn o wem iy conformes par

Ie service dmeteur ob avionté administrative tontpetente. Elles

Ll AT Je Mot G trges (337 mois au avoir &8 Stables postérieurement & la date de sigaature
T B4 TR L4 LS pour la demande de cotation.

L - 1 -
T e ol oo

srformément  aux  prescriptions du Dossier dAppel d'Offres sera déctaréa

istamrert Fansence de la caulion de soumission délivrés par une banque de premier

nrir ggrane nas o linntae chargé des Finances ou e non-respect des modéles des pidces du Dossier
fiesra 1 rejet pur et simpie de ['offre sans aueun TRCOUTS.

LA FELA
A ot
PR AU ity

1. Duverture des plis
Losm= s det fon ne fora enoun sey!
Mk gt Peane v g bey e

ST IRE LAY

lemps. L'oUverture des pieces administratives et das affrasg
aldheuras par la Commission imteme
aunres du Minsstere de |'habitat et di Dévelappement Urbain sise

: Yo x it « bathment blane ayx balcons rouges e, derriere Defegation
oA LUt YEtna s s tissungnlg - YAGUNDE

P T AL ALY T [ATERS

e L plachs
md2hrn hayge At Dimme il ~ AKE

b tor i eotbe Lpanes dowvertive ou &' farre représenter par une personno
LR AT R Y BT AN [T I

14. Criteres d'évalualion
fot aottrgr, ot oy vhist deenbficr et de e
Pener v sy sontitnnn lsane 4an; v doss

AN A panno, Aadmanstratives, a |
Teor oy,

B st A i quaifeaten das candidats

cter tes olfres incomplétes ou non conformes pour
er de demande de colabon relatives notamment & |a
A conformié de lofire technigue aux spécificatons

Lrs £ otirizngunact de g ot rolires synvants cnlraing o

et de l'offre du soumissionnaie -
nformite o une des picces gdminstratives eite a larticle 3 de la préce

I- "

ANLENTG ) aon-na

o
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r'2 réglement dela conshitation) du prasent Coss-er me demmide do oatation

« Fausse declarabgn ou mecs faisHign,
v Absence {durprx undare guantifiz dans le bardereais des prix urilaires.
v  Mon-respect d'au monsg ung des spécficatans techrques M oures suvantes

~ Groupe élacirogens .
- Tnphasee

Pussanca permanents  au Mons A0 kWA
Fuissance SELOYMS . du MRS 44 WA
Voltage 2304 oy,
Facteur ce puisgance 0.8 {cos &,
Frequence 50 HZ!
Capacse du reservor au mong TO0 htres
tensita sanoreld 1m o au plus BO 4Bt (AL
Consommation b 75% (PRPY. 55 - 6.2k
Capacie hule moledr supenenrs d 121,
Chargeur de Ballenes,

. Ineerseur Autgmabique de Souree
RS IPRT S Y L [Rate L TR L SR TRl

a0 Comerank Al P17 205

15 Attribution
Le marche sara aitnbue @u coumssanngire gont I'ofire, présentant des capacilés admmsiralives el

rechmgues satsfasantas. serd jugee k1 moins disante

15. Durén de validita des offres
Les SGUTISS gnnaes resten engagas pi
areise gas offres,

v leur clfre pendant 80 jours aparir de la date fimnte hagg pour

1T. Renseignements complémentalres
tpg rensRIGRerens complémenlures pouvent 2ire ohtenus aux hpures ouvrabics A 12 CELLULE

cENTRALE DE Sui G20 URBAIN CAPITALES REGIONALES si5 au 17 etage 42 lsmeeirle
o AXE'SA - demers Delegalion 8 la Surpte Natunale 4 Ndjaungolo - vAQUNOE, Tet 2222191 1
mu 3 Corector dos Aflares Generales [Servde ded ntarches). Tel 222 2 9% 10

+B. additf a l'appel d'Offres
L £0 e grre e | datital du Developpe
e b autn Motz stengure while a1
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REPUBLIQUE DU CAMERCOUN REFUEBLIC OF CAMERQON
Paix — Travail — Patrie Peace- Work - Fatherland

[ — e

MINISTERE DE L'HABITAT ET MINISTRY OF HOUSING AND
bU DEVELOPPEMENT URBAIN URBAN DEVELOPMENT

CONSULTATION NOTICE

¢ + REQIESY FOR QUOTATION
Nn"a D ¥

\

Y IRWMINHDUICMPMZMG of .. 5 4 5[P1 o

FOR THE SUPPLY AND INSTALLATION OF A 40 kVA TRIPHASE ELECTRICAL
GENERATOR FOR THE CENTRAL COORDINATION UNIT OF THE URBAN C2D
PROGRAMME "REGIONAL CAPITAL"

Financing: Convention No. 1521-01-G of 28 June 2019 allocating C2D to the Regional Capital
2 Program (Fiscal 2019).

1. Purpose of the consultation

The Minister of Housing and Urban Development faunches a request for quotation for the

supply and installation of 2 40 kKVA {hree-phase generator set to the Central Monitaring Unit of
the C20 Urban Program "Regional Capitai”.

2. Consistency of the supply

This generstor with 3 capacity of 40 kVA is designed to produce electricity avtomatically in

case of power failure or failure; allowing people present at the Central Cell 1o go about their
businass.

\ndeed. 1t is o provide said group including all subjections, including connection work.

3. Allotment
This call for tenders cansists of a singie fot.

4. Time and Place of Delivery
The celivery of the enfire three-phase generater set will be made 1o the Moniioring Cenlre
Unit located at the "AKEVA" Building in the Hippoadrome district of Yaounde and at the latest
forty-five (45} calendar days after the notification of the service order to start the services,

5. Participation and origin
Farticipation in lhe listing request is epen on equal terms to companies ar groups of
companies guverned by Cameraontan law speciahizing in defined supplies, complying wilh
the requlations i force and possessing the required administrative, technicat and financial
capacities The partcipahon of subcontracted companies is not allowed.

E. Financing
The supplies covered by tis Cail for Tanders are financed by Agreement Ne. 1521-01-G of
28 June 2018 allocating C2D to the Regional Capilal Program 2.

7. Estimated cost

The project owner's provision for (s order s filleen mithon GFA frangs {15,000,000 CFAF)
inchuding tax

Scanned by CamSeanner




5. Consultation af the request for quotation
The fla can ba consuied during Busi<abs rours 3t the Beresd’ A¥as Cegare of T2
nlimistry of Housing ard Urban Cevelopmert (Mar<et Saracel lgezted en the S Toor coor
GSTOZ of Ministerial Bullding No. 7 {eDpo ite tha Cantral Post Offce) in YADUNECE.

9. Acquisition of the request for q
The file can be chtained fram the Generat Afairs Oaparmant of (ne Ministry of Hausing ard
Urban Develspment (Coniract Award office Ylocatad ontha @ fosr. door C3T0E of Winistena
Buiiding No. 1 {oppasite the Central Fest Office) in YACUNDE as soon as this rotice is
published. against payment of 3 non-refundable sum of tyenty-fve thousand (25000 FCFRA,
payable to the Public Treasury. for the pyirchase of the Tle.

40. Submission of bids
Each offer writtan in French or English ifi seven (07] copies. the orig.nal and six (L&) copes
marked as such. must be sent to the Ggneral Affairs Depariment of the Ministry of Heusing
snd Urban Development (Procurement Service - Tender Ofice) located on the 2nd foor of
the "AKEVA™ building known as the “while building with red balcenies”, behind the Delegation
to 2 National Secunty & Ndjoungalo -  YAODUNDE., ro  later
tan.. S48 G t 13:00 local time and shall be markad :

~ REQUEST FOR QUOTATION,

NG g3 3.7 Re miiHDU/ CIPm £ 2019 of 8. SERL. J19

FOR THE SUPPLY AND INSTALLATION OF A 40 kVA TRIPHASE ELECTRICAL
GENERATOR TO THE C2D UREAN PROGRAMME "REGIONAL CAPITAL™
To be opened only during the caunting session ™

11. Provisicnal band
Cach biddar must attach to its administiative documents, a bid bond drawn up by a first-class
nanx approved by the Ministry of Finance and listed in the Quotation Request Filz in the
amaunt of three hundred thousand (30D,000) CFA francs.

Tris secusity must remain valid for thiry (30} days beyond the expiry dale of tha offers.

12. Admissibility of tendars

Under penalry of rejection, the required administrative file docurments must be produced in
orginals o certified true copies by fhe issuing department cr competent administrative
authority, Trey must be 1ess than three (03} months old or have been established after the
date of sigraturs of the notice of conshitation for the request for quotation.
Ary incgmolete oid in accordance wilh ihe reguirements of the Bidding Documents shail be
gaclared non-responsive  1n patticular, the absence of a bid bond issued by 2 first-class bank
approved by the Ministry of Finance o failure to comply with the modets of the documents in
ihe Bidding Documents witl result in the outright rejection of the bid withouwt any FECOUrsE.

13. Gpening of folds
The opering of the folds wii be done in a single step The gpening of administrative
datumants acnd technical and linancial offers sxith taka placs
OF e e at 2 pm. by the latamal
Frocurement Commission placed wikh the WMinistry ol Housing and Urban Development an
e 2nd floor of the "AKEVA™ building known as “white building with red balconies”. behind
the Delegation 1o the Mauona!l Secunty in Ndjoungolo - YAQUNDE,

Only budiders may alténd s opemng [Bession oF be represeaied by a persan of thew ohmce duly
mangaled

14, Evaiuation criteria
The nurpose of theoe ortenn g in gnlly and reject incd Vpeaid OF 2ulatadibdily O - Compuant

I Lo

frs
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tenders, in particular those that are not in confarmity with the conditions set out in the
quotation request file, relaling in particular to the admissibility of adminigtrative docurnents,
the conformity of the technical fender with the technical specifications and the qualification of

the candidates.

Failure to comply with any of the foliowing criteria will result in the rgjection of the bidders
offer:

Absence ar non-conformity of one of the administrative documents menticned in
article 3 of exhibit No. 2 {consultation regulations) of this quotatian request file ;

= False declaration or falsified document,

» Absence of a quantified unit price in the unit prce schadule,

Failure to comply with at [east one of the following major technical spacifications :

» Gengrator sek;

Triphases;

Continuous power: at least 40 KVA,;
Standby power. at least 44 kVA;
Voltage: 230-400V,

Poawer factor: 0.8 [cos §);

Fregquency: 50 Hz,

Tank capacity. at leas! 100 liters;

Sound intensity at 1m: at most 80 dB {(A)
75% consumption (PRP): 58-6.21/k;
Engine oil capacity: greater than 12 liters;
Battary chargsr.

# Automatic Source Inverter,
o Operating voltage 230V Alternating current {176-265V},

OO0 000000 o0

15. Award
The contract will be awarded to the tenderer whose tender, with satisfactory administrative

and technical capacity, will be considered the lowest priced.

16. Period of validity of the offers
Bidders remain bound by their bids for 30 days from the deadiline for submission of bids.

17. Additlonal Information
SAdditional information can be obtained doring business hours at the CENTRALE

COORDINATION UNIT OF THE C2D PROGRAM located on the 1st floer of the "AKEVA®
buiding. behind the Detegation tq the National Securily in Ndjoungolo - YAGUNDE, Tel, : 222
21 91 01 or al the General Affairs Department (Markets Department), Tel, : 222 21 99 10,

18. Addendum fo the invitation (o tender
The Minister of Housing and Urban Deveiopmen! reserves the right, if necassary, 1o make

any gther subsequent modification to Lhis listing request.

Enlargaments
- MIMMAP

- D3R RMP
- AFFICHAGE

e 3ospr 3
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PIECE N°Il: REGLEMENT DE LA CONSULTATION

A.- LE DOSSIER DE CONSULTATION

Article 1¢* -Contenu du dossier dej consultation

11 Le dossier de consultation décrit les fournitures faisant l'objet d'une certaine
catégorie de leitre commande, fixe Jes procédures de Ia consultation et stipule les
conditions de ces lettres- commandes.

1 2 Le dossier de consultation comprend les documents ci-apres :
PIECE N7 | — Avis de consultation
PIECE N° Il - Réglement d
PIECE N° IIl — Spécifications technique des fournitures
PIECE N° IV — Tableau des prix
PIECE N°V - Projet de leit
PIECE N° Vi- Modéle d'annexe
PIECE N° VI| - Liste des établissements bancaires

la consultation

1.3 Le Fournisseur devra examiner les instructions, modéles, conditions et
spécifications contenus dans le dosgier de consultation.

B.-PREPARATION DES OFFRES

Article 2- Langue de l'offre

2.1 Loffre ainsi que toute la correspondance constituant l'offre sera redigée en
frangais ou en anglais.

Article 3 - Documents constitutifs de |'offre

3.1 L'offre présentée par le fournisgeur comprendra les documents suivants :

{a} Offre administrative :

Copie légalisée ge la carte du contribuable en cours de validite |

Copie légalisée tu registre de commerce ;

Attestation de ngn-redevance en cours de validité (original) ;

Bordereau de siluation fiscale en cours de validite ;

Attestation de sgumission CNPS (original) ;

Attestation de ron-exclusion des marchés publics délivrée par

FARMP {criginal) ;
o Attestation de domiciliation bancaire (original).

{b) Offre technique

oo 0D o OO0
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o Fiche technigue du groupe électrogéne et de Iinverseur

automatigue.
{c} Offre financiére

o La soumission, datée et signée (conforme au modéle joint au
présent dossier de consultation} ;

o Le Bordersau Estimatif, Descriptif et Quantificatif doment rempli,
daté et signé ;

o Le Détail Estimatif, daté et signe.

Article 4 - OFFRE

4-1  Le fournisseur précisera dans la soumission, le lieu de livraison et [a nature
des prix :
a. Hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA)
et
b. Toutes taxes et tous droits de douanes compris (TTC).

4-2 Le fournisseur complétera le Bordereau Estimatif, Descriptif et Quantificatif
fournj dans 'e dossier de consultation, en indiquant les caractéristiques des
fournitures dans fa ligne qui lui est réservée, leg prix unitaires, le prix total
pour chaque article et les délais des fournitures qu'il se propose de livrer en
exécution de la lettre commande.

4-3 Le fournisseur remplira et signera le projet de lettre commande

Article 5 - Monnaies de |'offre
9-1 Les prix seront libellés en Francs CFA.
Article 6 — Délai de validité des offres

6-1 Les offres seront valables pour la période de quatre-vingt-dix (90) jours & compter

de |a date fixée pour la remise des offres.

C- DEPOT DES OFFRES
Article 7- Cachetage et marquage des offres

/-1 Les Fournisseurs placeront I'original et les copies de leur offre dans une
enveloppe non cachetée et ne pertant aucun signe distinctif du
fournisseur :

(a)Adressée au Maitre d'Ouvrage & Fadresse indiquée dans lavis de
consultation

{b}Portant le nom du projet, le titre et le numéro de la consultation tels
gu’indiqués dans I'avis de consultation.

Article 8- Date et heure limite de dépét des offres

Les offres doivent étre regues a 'adresse et au plus tard & I'heure et 3
la date indiquées dans l'avis de consultation.

P 125




D.-OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES
Article 9- Quverture des plis pat|la Commission de passation des Marchés

9-1 |a Commission interne de passation des Marchés placée auprés du Maitre
d’Ouvrage ouvrira les plis en présence des représentants des fournisseurs qui
souhaitent assister 4 Fouverture des offres qui aura licu le méme jour que le jour
du dépét des offres et dans I'hepre gui suit celle du dépét des offres.

9-2 La Commission interne de passation des Marches sus citée &tablira un procés-
verbal de la séance d’ouverture| des plis.

Article 10- Vérification de la confgrmité et Comparaison des offres

10-1 La commission interne de pasgation des Marchés procédera a la vérification de
la conformité et a la comparaispn des offres en procédant dans 'ordre suivant :

« L'examen de la conformitd des offres, du peint de vue de la forme telle que
définie aux articles 3 et 4 du présent dossier de consultation ;

« L'examen de la conform|té des offres, du point de vue des délais &t
spécifications techniques

« La vérification des opératipns arithmétiques, en utilisant le cas échéant les
prix unitaires en lettres paur procéder aux corrections nécessaires. S'il ya
divergence entre les prix uhitaires n chiffres et ceux en lettres, ces derniers
seront prix comme référence dans les opérations de corrections ;

« L'élaboration d'un tableai récapitulatif des offres.

E- ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMMANDE
Article 11- Attribution de la lettre commarncle

11 1La Commission interne de pasgsation des Marches proposera Fattribution de la
lettre commande au fournisgeur, dont elle aura déterminé que l'offre est
conforme pour l'essentiel aux dispositions du dossier de Consultation, et qu'elle
est I'offre la moins disante.

Article 12- Communiqué de I'attgbution de la lettre commande

121  Le Maitre d’Ouvrage décidera de I'attribution et publiera le résultat de la lettre
commande dans le journal des Marchés, par voie de presse et fou par voie
d'affichage en communiguant :

a) Le nom de lattributaire |
b) Lobjet de la consultation |

¢} Le montant de la lettre commande |
d) Le délai de livraison.

e e




Article 13 — Signature de la lettre commande

13.1 Dans les {(15) jours suivant lattribution, la lettre commande sera signée par le
Maitre d’Cuvrage et sera notifiée au Fournisseur qui se chargera de Fenregistrer
selon la procédure en vigueur.

Article 14- Corruption et manceuvres frauduleuses

14.1 Les présidents et membres de commission et |es fournisseurs doivent observer
en tout temps, les regles d'éthigue professionnelle les plus strictes. lis doivent
notamment g'interdire toute corruption ou toute autre forme de manceuvres
frauduleuses. En vertu de ce principe, les expressions ci-dessus sont définies
de la fagon suivante :

(i)

(fi)

(it}

est coupable de « corruption » quicongue offre. donne, sollicite ou accepte
un quelconque avantage en vue d'influencer I'action d’un agent public au
cours de I'attribution ou de I'exécution d'une lettre commande, et

&st coupable de « corruption » quicongue fournit, sollicite ou accepte
plusieurs cotations émises par le méme fournisseur 80Us des noms des
sociétés différentes ef fou sur des numéros d'enregistrement différents

se livre a des « manceuvres frauduleuses » quicongque déforme ou
dénature des faits afin dlinfluencer ['attribution ou I'exécution d'une
commande de manigre préjudiciable au maitre d’Cuvrage. « Manceuvres
frauduleuses » comprend notamment toute emente ou manceuvre
collusoire des soumissionnaires (avant ou apres la remise de 'offre) visant
a maintenir artificiellement les prix des coffres a des niveatx ne
correspondant pas a ceux qui résulteraient du jeu d'une concurrence libre
et ouverte, et & priver ainsi le maitre d'Ouvrage des avantages de cette
derniére.




PLECEN° Ill : SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES FOURNITURES

a) 01 Groupe électrogéne triphaseé :

o

]

e}

o

]

¥  Groupe électrogéne |

Triphasée ;
Puissance permanente . au moins 40 kVA |
Puissance secgurs : au moins 44 kKA |
Voltage | 230-4D0V |

Factaur de puigsance : 0,8 (cos ¢ .

Fréquence : 0|Hz |

Capacité du régervoir | au moins 100 litres
Intensité sonore & 1m : au plus 80 dB (A) |
Consommation a 75% (PRP) : 58 -6.21/h ;
Capacité huile noteur : supérieure a 124,
Chargeur de Batteries.

¥ |nverseur Automatique de Source ;

]

Tension de forictionnement 230V Courant alternatif (176-265V} au

mains.

y compris les accessoires toutes suggestions comprises.

b) Garantie

Le Cocontractant garantit que le matériel livié en exécution du marché sont neufs,
n'ont jamais été utilisés, sont gu modele le plus récent en service et incluent les
derniéres amélicrations en matiére de conception et mateériaux ;

Le Fournisseur garantit en outfe que toutes les fournitures livrées en exécution du
marché m’auront aucune défectucsité due a leur concepiion, aux maténaux utilisés
ou & leur mise en ceuvre (sauf dans 1a mesure cu |a conception ou e matériau sont
requis par les spécifications du| Devis Technique) ou tout autre acte ou omission du
Cocontractant survenant pendant [utifisation normale des foumnitures livrées dans les
conditions prévalant au Camergun ;

Pendant la période de garantig} le coconiractant doit maintenir & ses frais le groupe
slectrogéne en &tat de fonctionnement normal : il assurera donc de ce fait et & ses
frais le service aprés-vente et llentretiens préventif du groupe électrogéne.

Le Cocontractant effectuera dgs visites périodigues tous les mois afin de s'assurer
du bon fonctionnement des églipements qu'll aura a installer ;




PIECE N’IV: TABLEAU DES PRIX

1. CADRE DU BEORDEREAU DES PRIX,

MN™ du prix

DESISNATION DES QUVRAGES fet prix Linitaires an tautes lettras)

Uniké

Prix unitzire fen chiffres)

10

Grnu Pe £lectragane de 40 kW4 triphasé v corngris la batterie de démarrage

FF

S priv rarnére [achat ot le transport du grouse d'ectrogéne d= propn cles 20 mans epales
& cellus Enancées dans les tpécifications Llechrigues de [a tousriture v cempris 1a barterie ce
démarrape ;

Ce prix 25t forfartare toutes sujdtions LOTDFEes

Le Farfait,.,

0

Inverseur auburnatrque :Ie SRUrce

j Ce prix rémunére Fachat, 'w transport L Fingtallahon e 1 inversenr autsmat-gus de
Propri€tes au mons 8gales i celies énoncdes dans las specifications techrigues de i
Tournitare ;

La Fnrfajt

Traveuy d'installation du grﬁupe dlectrogane

8 prix rémunéce ‘e Fournituce de tous ies accesson os necessanes paur Flrstalation o
raccordement du groupe électragéne sux burgaus de la 065 of la mise én service dy Grcupe
Fiectrogine ; i comrprend entic sutres ;

- Les cib'es de branchercnls U105 <de sections au rmoins Jx35 mmd;

- LBA COSSeS

- Leréparateur ofau mowns 200 4

- lescoliers :

La main d'cevvre ;
- Ebtoutantres accessaires pecessaires,

| U priw est ,f-:.*r}'mfmrﬂ [OUWLES SUjeans rumprises

| Lt Pt e S




2. CADRE DU DETAIL ESTIMATIF

N N T __ .
N | Désignation de la rubrigue Unité | Prix unitaire Quantité Prix Total
100 Groupe électragine de 4 kA triphasé y compris fa batterie | FE 0
de démarrage I
|
200 [verseur automatigue de source fF
300 Travaus d'Installation du groups électrogens FF 1

TVA (19, 25%)

IR (2.2 oy 5.5%)

Tatal TTC

MET A PAYER
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PIECE N° V: PROJET DE LETTRE-COMMANDE

LETTRE COMMANDE. N°............... /LCMINHDU/CIPMI2019
PASSEE APRES DEMANDE DE COTATION Ne............. /DC/MINHDU/CIPM/201S du

RELATIVE A LA FOURNITURE ET L’INSTALLATION D'UN GROUPE ELECTROGENE DE 40 kVA
TRIPHASE AU PROGRAMME C2D URBAIN « CAPITALES REGIONALES »

ADRESSE X BP .
TEL o
FAX
N contribuable
N® compte bancaire
OBJET T

Sureté Nationale a Ndjoungolo - YAOUNDE

MONTANT : HTVA (en chiffres et en lettres)
TVA {18,25%) (en chiffres et en lettres)
TTC {en letires et en lettres)

DELAI D'EXECUTION
FINANCEMENT :

IMPUTATION
SOUSCRITELE.. ...
SIGNEELE.................. ... ...
NOTIFIEELE . .........................
ENREGISTREELE. .................
ENTRE :
o o]t




LA REPUBLIQUE DU CAMERGCUN représentee

Par
LE MINISTRE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN
Ci-aprés désigné :

« LE MAITRE D'OUVRAGE »

D'UNE PART,

ET

&« LE FOURNISSEUR »

D’AUTRE PART,

IL EST CONVENU ET ARRETE CE QU SUIT .

IRE
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GENERALITES
ARTICLE 1¢*—OBJET DE LA LETTRE COMMANDE

La présente lettre commande a pouf objet la fourniture de pour la fourniture et installation
d’un groupe électrogéne de 40 kVA trlphasé au Programme G20 Urbain « Gapitales Régionales
B,

La description de cette fourniture est indiquée a l'article 10 ci-aprés
ARTICLE 2- PROCEDURE DE PASSATION DE LA LETTRE COMMANDE

La présente lettre commande est passée suivant la procédure de Demande de Cotation.
ARTICLE 3- PIECES CONSTITUTIVES DE LA LETTRE CGOMMANDE

Les pigces coniractuelles constitutives de la présente lettre commande sont par ordre de
priorité :

« La soumission du fournisseur t ses propositions dans toutes les dispositions nan
contraires aux spécifications teghniques et de clauses administratives particulieres |

» Les spécifications technigues des fournitures ;
Le hordereau estimatif, descripfif et quantitafif ;

+ Le détail estimatif.

ARTICLE 4 — TEXTES GENERAUX
La pressente lettre commande est soumise aux textes geénéraux suivants

Les textes généraux applicables au present marche sont

a) le décret n® 2001/048 du 23 favrier| 2001 portant création, organisation &t fonctionnement de
I'Agence de Régulation des Marchés publics modifie et complété par le décret n® 2012/076/du 8
mars 2012,

b} le décret n® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics |

¢) |le decret n®2012/075 du 8 mars 2012 portant arganisation du ministére des marchés Publics ;

d} la Circulaire n“001/C/MINF) du 28 Décembre 2018 portant Instructions relatives 4 'Execution des
Lois de Finances, au Suivi et au Confrdle de IExécution du Budget de VEtat, des Etablissements
Publics Administratifs, des Collectivjtés Territoriales Décentralisées et des autres Qrganismes
Subventionnés, pour [Exercice 2018 |

g} les normes applicables aux prestatigns faisant I'objet du marché

f) les textes légaux régissant les ccrpj de métier |

g} les normes en vigueur,

ARTICLE 5 — ATTRIBUTIONS DU CHEF DE SERVICE ET DE L''NGENIEUR DU
MARCHE

Pour I'application des dispositions de la présente lettre commande, il est précise que .
o [ A




- Les attributions de chef de service du marcha sont devoiues au Coordonnateur
Nationa! du Programme C2D « Capitales régionales ».

- Les attributions de Fingénieur du marché sont exercées par le Responsable
administratif et Financier de la Celluje Centrale de Suivi du Programme C2D
« Capitales régionales ».

ARTICLE & — DELAI ET LIEU DE LIVRAISON

Le délaj de livraison des fournitures et matériels est fixé a Quarante-cing (45} jours a
compter de la date de notification de Ia présente lettre commande.

Les livraisons se feront a Yaoundé, au sous-sol de limmeuble « AKEVA », derriére
Délégation a |a Sureté Nationale a Ndjoungolo - YAOUNDE.

ARTICLE 7 - DOMICILE DU FOQURNISSEUR

Le fournisseur fait &élection de domicile

Toutes les notifications luj seront valablement faites a cette adresse.

CHAPITRE I
EXECUTION DE LA LETTRE COMMANDE

ARTICLE 8 - ROLE ET RESPONSABILITE DU FOURNISSEUR
Le fournisseur a pour mission d’assurer la fourniture d'équipements tels que décrit a
l'article 10 sous le contréle de |a commission, et ce conformément aux régles et normes en

vigueur au Cameroun et aux spécifications de |3 présente lettre commande.

ARTICLE 9 —- CONSISTANCE DES PRESTATIONS

Les prestations du fournisseur comprennent l'achat des équipements, la livraison,
linstailation et les frais d’assurances.

ARTICLE 10- DESCRIPTION DES FOURNITURES

Les prestations comprennent ia fourniture de fourniture d'un groupe électrogéne de 40
kVA triphasé & la Cellule Centrale de Suivi du Programme C2D Urbain « Capitales
Régionales » et dont les spécifications techniques sont mentionnées dans la piéce N°3 du
dossier de demande de cotation,

] e M
ot o]




ARTICLE 11- INFORMATIONS ET DOCUMEN

| e Fournisseur devra au préalable
pidces ci-aprés citées dans |
Copie 'égalisée

{original) ;

ARTICLE 12

12.1 La réception provisoire

La réception provisoire sera effectuée &

composée comme suit
« Président ; Le Représentant du

« Le rapporteur : L'ingénieur du M

o Membres :

Le cocontractant, membre.,

Un procés-verbal de réception provisoire

Elle vérifiera la conformité de la foy

décidera s'il y a lieu ocu non de prononce

En cas de non-conformité de la fo

frais la fourniture incriminge.

En cas de fourniture conforme, lac
un procés-verbal de réception signe |
Fournisseur. Ce procés-verb
et le respect des clauses contractuelles.

12.2 La réception définitive
12.2.1 A l'expiration du délai cont
l'entrepreneur de toutes les obligations
Décompte Général Definitif seion les Mg
12.2.2 La réception déefinitive sers
a compter de l'expiration du délai de gar
12.2.3 La Commission pour la rég
la réception provisoire des travaux.

avis de consultation,
de 1a carte du contribuable en cours de validité ;
Cople légalisée du registr¢ de commerce |

Attestation de non-redevance en cours de validité (original) ;
Bardereau de situation fis¢ale en cours de validite |
Attestation de soumission |[CNPS (original) ;

Aftestation de non-excidsion des marchés publics del

— RECEPTION DES FOUR

Le Chef service du marché|
Le Représentant du MINMA
Le Comptable matiere, mer

al se pronongce sur fa quantité du matéri

TS A FOURNIR PAR LE FOURNISSEUR

voir sournis son dossier administratif comprenant les
datant d'au plus trois {3) mois :

ivree par I'ARMP

Attestation de domiciliation bancaire {original).

ITURES

u lieu de livraison, par la Commission de réception

aftre d'Ouvrage ;
rché ou son représentant ;

membre ;
WP, Observateur
nbre |

sera établi 4 cet effet et signé par tous les membres.

miture avec les prescriptions de la lettre commande et
- la réception.

urniture, le Fournisseur sera invité a remplacer a ses
smmission prononcera la réception. |l sera alors dressé

har tous les membres de la commission et par le
el, la qualité des emballages

ractuel de garantie et sous réserve de l'exécution par

qui lui incombent au titre du marché, il sera établi le
dalités prévues aux articles 34 et 35 du CCAG.
effectuée dans un délai maximum de quinze (15) jours

antie.
eption définitive sera la méme gue celle ayant pronencé




12.2.4 Avant de prononcer la réception definitive, la Commission vérifiera, par tous les
moyens a sa disposition, que les clauses contractuelles ont été entiérement respectées et que
Fentrepreneur s'est honorablement acquitté des taches prescrites pour la péricde de garantie,

12.2.5 A llissue de la séance de Commission, le rapporteur dresse un procés-verbal de
réception définitive qui est signé séance tenante par les membres et par I'entrepreneur.

ARTICLE 13 ~ GARANTIE

2. Le Cocontractant garantit que le matériel livré en execution du marché sont neufs,
n'ont jamais été utilisés, sont du modéle le plus recent en service et incluent les
derniéres ameéiiorations en matiére de conception et matériaux.

b. Le Fournisseur garantit en outre que toutes les fournitures livrées en exécution du
marcheé nauront aucune défectuosité due a leur conception, aux matériaux utilisés
ou a leur mise en ceuvre {sauf dans la mesure ol ia conception ou le matériav sont
reciuis par les spécifications du Davis Technigue) ou tout autre acte ou omission du
Cocontractant survenant pendant {'utilisation normale des fournitures livrées dans
les conditions prévalant au Cameroun.

Pendant la période de garantie, le cocontractant doit maintenir a ses frais le groupe électrogéne
en état de fonctionnement normal ; il assurera donc de ce fait ot & ses frais le service aprés-
vente et l'entretiens préventif du groupe électrogéne.

Le Cocontractant effectuera des visites périodiques tous les mois afin de s'assurer du bon
fonctionnement des équipements qu'il aura instalié X

Le délai de la période de garantie est fixé a un an.

ARTICLE 14 - ASSURANCE

Les risgques de toutes natures pendant le transport jusqu'au lieu de livraisen doivent
étre couverts par une assurance prise par le Fournisseur,
L' Administration doit &tre dégagée de toutes obligations.

L’assurance doit représenter cent dix pour cent (110 %) de la valeur CAF des
fournitures « magasin 4 magasin » sur une base « tous risques », y compris les risque guerre et
de gréve, dans une monnaie librement convertible. Le maitre d'ouvrage doit étre désigneé comme
béneficiaire,

CHAPITRE Il
DISPOSITIONS FINANCIERES
ARTICLE 15 - GENERALITE-PRIX
Le fournisseur est réputé avoir une parfaite connaissance de toutes les sujétions
imposées pour I'exécution des prestations et de toutes les conditions locales susceptibles

d'influer sur cette exécution.

______




Les prix de la présente lettre comma 1de sont fermes et non révisables. lls tiennent compte
obligatoirement de toutes les fournitures, frais, faux frais et aléas, et sont entendus toutes taxes
comprises.

ARTICLE 18 - MONTANT DE LA LETTRE COMMANDE
Le montant total Toutes Taxes Comprises de la présente lettre commande s'éleve a la

L2 TV BSE B8 * ottt tes o ereaie iaenan e e e ame s e

ARTICLE 17 — CAUTIONNEMENT ET MODALITES DE PAIEMENT
17 .1 Cautionnement Définitif
Dans les vingt (20} jours suivant la nhtification de la lettre de commande par I'Autorité

Contractante, Ventrepreneur fournira au Maitre d’Ouvrage un cautionnement garantissant

I'exécution intégrale des travaux d'un moptant de Quatre cent cinquante mille (450 000) FCFA.
17 .2 Avance de démarrage

Dés la notification de la lettre commande au fournisseur, un acompte de 40% de son
montant, toutes taxes comprises peut Btre accordé au titulaire de la lettre commande, sur 53

demande.
Cet acompte est cautionné a cent ppur cent (100 %) par une bangue agréée par le Ministre

chargé des Finances.
La main levée de ceite caution est délivree 3 la réception de toutes les fournitures

objet de la lettre commande.

17.3. Cautionnement de garantie
La retenue de garantie est fixée & 10% du montant TTC du marché. Elle sera restituée aprés la

réception définitive.

17 .4 modalités de paiemept

Le fournisseur est rémunéré |sur présentation des factures aprés réception des
fournitures.

La restitution de la retenue dg garantie ou du cautionnement sera effectuée dans
un délai d'un mois aprés la réception définitive sur main levée délivrée par le Maitre
d’Quvrage aprés demande du fournisseur.

ARTICLE 18- DOMICILIATION BANCAIRE

L’Administration se libérera des sommies dues au titre de l'exécution de la présente lettre
commande par virement au compte ba caire N®... ... ouvert auprés de ....[nom de
la banque)... ... au nom de ..... {fournisseur)...

ARTICLE 19 - REGIME FISCALE

Ia présente lettre commande est soumise 4 tous les droits et taxes en vigueur dans la
Reépubligue du Cameroun.




La Taxe sur la Valeur Ajoutée est a |a charge de 'Administration
ARTICLE 20 - TIMBRE ET ENREGISTREMENT

Sept (07) exemplaires originaux de [a presente lettre commande sont a timbrer et 4
enregistrer par les soins du Fournisseur et a ses frais, conformément & la réglementation en
vigueur. Cing (5) exemplaires seront retournés au service des marchés pour ventilation.

CHAPITRE IV
DISPOSITIONS DIVERSES

ARTICLE 21 - Service aprés-vente
Le cocontractant s’engage & avoir et maintenir en République du Cameroun pendant une
periode de deux (02) ans a partir de la date de réception définitive -

- Un repreésentant permanent d0ment mandaté -

- un atelier de réparation ;

- un stock suffisant de piéces de rechange (ensembles et sous-ensembles) pour satisfaire
aux demandes du Maitre d'ouvrage, et ceci dans un délaj de dix {(10) jours & compter de (3 date
de iivraison.

A defaut de pouveir remplir perscnnellement les exigences mentionnées ci-dessus, le
cocontractant pourra négocier avec le Maitre d'Ouvrage la possibilité de faire assurer (e service
aprés —vente par un concessionnaire installé au Cameroun et réputé dans le domaine considérs,
Article 22 — EDITION ET DIFFUSION DE LA LETTRE COMMANDE

Quinze {15) exemplaires de la présente lettre commande sont édités et diffusés.

ARTICLE 23 - LITIGES
Tout litige survenant entre les parties contractantes fera l'objet d'une tentative de
conciliation par entente directe.

A defaut d'un réglement a 'amiable, tout différend decoulant de la présente lettre
commande sera définitivernent tranché par la juridiction camerounaise compétente.

ARTICLE 24- RESILIATION DE LA LETTRE COMMANDE

La présente lettre commande peut-étre résiliée dans les conditions et formes prévues
par ia réglementation en vigueur.

ARTICLE 25 - VALIDITE DE LA LETTRE COMMANDE

La présente lettre commande ne sera valide qu’aprés sa signature par
Le Ministre de I'Habitat et du Développement Urbain et n'entrera en vigueur gu’a sa notification
au Fournisseur.




JLCMINHDU/CIPM/2018

Passé aprés demande de cotation n®.....4... { DOMMINHDUCIPM201S du e
pour |a fourniture et lnstallation d'un groppe électrogene de 40 Kva triphasé au profit de la Cellule

Centraie de Suivi du Programme C2D URBAIN CAPITALES REGIONALES ».

Montant de l1a lettre de comman de : A rappefer en Francs GFA, toules taxes comprises en
chiffres et en lettres]

Délai de livraison : Quarante-cing (45} jours calendaires.

Lu et accepté par le fournisseur

— ¥Yaoungeile——— = ==

Signe par I'Autorité contractante,

— LY./ | U F T N
Y RoHItE e e

Enregistrement




PIECE N'VI:MODELE DPANNEXE

Annexe n° 1 : Modéle de soumission

Je, soussigné . .. . o e findiguer fe nom et fa qualite du signataire]
représentant la sociéte, I'entreprise ou le groupement™ = ... dont le siége social est &
...... - ... Inscrite au registre du commerce de ceeeee L. BOUSIlEN® .

Aprés avoir pris connaissance de toutes les pieces figurant ou mentionnées au dossier d'Appel
d'Offres y compris les additffs, N°.. .. {rappefor Fobjet de Fappet d'offres]

- Me soumets et m'engage & livrer les fournitures conformément au dossier d'Appel d'Offres,
moyennant les prix que Jai établi moi-méme sur I3 base des bordereaux de prix et quantités,
lesquels prix font ressortir ie montant de l'offre 4

- e wee e fen chiffres et en fettrest francs Cfa Hors TVA, et a

... francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffres of en leftras]

M'engage 4 livrer les fournitures dans un delaide .. . ... Jours

M'engage en outre a maintenir mon offre dans le délai .. jours lindiguer fa durde de validite,
&n principe 90 jours | & compter de la date limite de remise des offres,

Les rabais offerts et les modalités d'application desdits rabais sont les suivants :

Le Maitre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par elle ay titra du présent marché en faisant
donner crédit au compte n°® .. auvert au nom de ... . e AUPrés de la
banque. .. .. . . Agence de

Avant signature du marché, |a présente soumission acceptée par vous vaudra angagement entre nous.
Faita .. ... e ...
Signaturede ... . .
en qualte de . . .

dlment autorisé a signer les SOUMIssions
g
pouretaunomde® .. .

™ Stpprimer J2 mention inutite
P Annexer fa feltre de pouvoirs




Annexe n° 2 : Modéle de caution de soumission

A findiguer Autorité Confractante of son adresse], « [FAutorité Contractante »

Attendu que le Fournisseur ... ... -~ -] o ci-dessous désignée « le soumissionnaire », a soumis
gon offfe en date du . ... .. ... . pour [rappeler lobjet de t'appet d'offres el fe fot], ci-dessous
désignée « l'offre », et pour laguelte il doit jpindre un cautionnement provisoire équivalant A findiguer le
montant] francs CFA,

Nous ... .. .. .. [pometadresstdefa bangue], représentée par . ... .. ... [nhomsdes
signataires], cl-dessous désighée « la bangque », déclarons garantir le paiement au Maitre d'Cuvrage
de la somme maximale de findiguer le morjtant] Francs CFA, que ia banque s'engage a regler
integralement a I Autorité Contractante, s'obligeant slle-mame, ses successeurs et assignataires.

Les conditions de cette obligation sont les suivantes :

Si le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validite prévue dans le dossier d'appel
d'offres ;

au

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifié U'dttribution du marcheé par e Maitre d'Ouvrage pendant la
période de validite

- omet a signer ou refuse de signer e ma he, alors qu'il est reguis de le faire ;

- omet ou refuse de foumir |e cautionnement définitif du marché {cautionnement définitif),
comme prévu dans celui-¢i.

Nous nous engageons a payer au Maitrle d’Ouvrage un montant allant jusquau maximum de la

somme stipulée ci-dessus, des réception de sa premiere demande écrite, sans que le Maftre

d'Ouyrage soit tenu de justifier sa demande, atant entendu foutefois que dans sa demande ‘e Maitre

d'Ouvrage notera que le montant quiil réglame lui est dG parce que rune ou l'autre des conditions

ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, et qu'il specifiera quella(s) condition(s} a {ont) joud.

La présente caution entre en vigueur des sa signature ot dés la date limite fixée par le Majitre
d'Ouvrage pour la remise des offres. Elle [demeurera valable jusquau trentieme jour inclus suivant ia
fin du délai de validité des offres. Toute mande du Maitre ¢’Ouvrage tendant a la faire jouer devra
parvenir & la banque, par lettre recommandée avec accusé de réception, avant fa fin de cette
période de validite.

La présente caution est SOUMiSE pour son interprétation &t son exécution au droit camerounais. Les
tripunaux du Cameroun sercnt sauls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme le présent
engagement et ses suites.

Signé at authentifié par fa bangue

[signature de ta bangue]




Annexe n°® 3 : Modéle de cautionnement définitif

Banqgue :
Réference de la Caution - N°® L

Adressée A findiquer e Maitre d'Quvrage et son adresse ] Cameroun, ci-dessous deésigné « le Maitre
d'Ouvrage »

Attendu que .. oo e oo e [ROM et adresse dy foutnissewrd, Ci-dessous designé « le
Fournisseur », s'est engage, en exécution du marché designe « le marché », 4 réaliser
findiguer fa nature des foumitures of fe ot }

Aftendu qu'il est stipulé dans le marché que le Fournisseur remettra ay Maitre d'Quvrage un
cautionnement définitif, d'un montant égal a [indiquer e pourcentage compris entre 2 et 5 %] du montant
de

la tranche du marché correspondant, comme garantie de l'exécution de ses obligations de bonne fin
conformément aux conditions dy marché,

Attendu que nous avons conveny de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, . . . .. IO e e - fMOM eF ddresse de banguej,
représantée par o e v . (NOMS des signatairas],
ci-dessous désignée « [a bangue », nous engageons a payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai
maximum de huit {08) semaines, sur simple demande ecrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur
m'a pas satisfait 3 ses 2ngagements contractuels au titre du marché, sans pouvoir différer le paiement
ni soulever de contestation pour quelgue motif que ce soit, toute somme Jusgu'a concurrence de I3
sommede .. . . e G e e -« . fen chiffres ot en lettres].

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
ibeérera d'une obligation quelcongue nous incombant en verty du présent cautionnement définitif et
hous deragecns par la présente a la notification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cauticnnement dafinitif prend effet 3 compter da a signature et dés notification du
marche. La caution sera libérée dans un délai (indiguer le délai) a compler de la date de réception
provisoire des fournituras,

Aprés le délai susviseé, la caution devient sans objet et doit nous étre automnatiguement retournée
sans aucune forme de procédure.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Quvrage au titre de |a présente garantie doit
étre faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue a ia banque pendant la
péricde de validité du présent engagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et san execution au droit
camerounais. Les fribunaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui
concerne le présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par Ia banque

fsighature de fa banque]




Banque - référence, adresse . ... ... S D e e e e

Nous soussignés (bangue, adresse), dédlarons par |a presente garantlr pour le compte de :
......................... e titwtaire], au profit de
Mai‘tre d Quvrage {Adresse r::'u Ma‘rre d Ouwagef {« J'E bénéﬁciarre u)

Le paiement, sans contestation et dés réception de la premiére demande e&crite du bénéficiaire,
déclarant que ... ... [ffe fitutaie] 0 g'est pas acquite de ses obligations, relatives au
remboursement de lavance de démarrdge selon les conditions du marché ... ... .. du
e relatif aux travaux findigusr fobjei des travaux, les reférences de f'appel d'ofires et le lot, éver-
mellement], de la somme totale maximum carrespendant a l'avance [guarante (40) %1 du montant Toutes
Taxes Comprises du marche n® ... .f. .. . ... ., payable dés la notification de l'ordre de
service correspondant, sait .. e ... francs CFA

La présente garantie entrera en vigueur et prendra effet dés réception des parts respectives de cetie
ayance sur les comptes de . ... ... . e tindairej quverts aupres de la bangue
......... O N P .sous le n®

Elle restera en vigueur Jusqu'au remboursement de ravance conformément a |la procédure fixée par
le CCAP. Toutefois, le montant de la caution sera réduit proportionnellement au remboursament de
avance au fur et & mesure de son rembo Lirsement.

La loi et la juridiction applicables a la garaptie sont celles de ia République du Cameroun.

Signé et authentifié par la banque

fsignature de la bangue]




Annexe n° 5 : Modéle de caution de retenue de garantie

Banque : e
Référence de la Caution ' N° ..
Adressee findiquer fe Maitre d'Quvragef
fAdrasse gy Maitre o' Cuvrage]

ci-dessous désigné « le Maltre d'Quvrage »

Attendu que .. e e e fPOM et adresse du fourmisseur,
ci-dessous désigné « ie Fournisseur », 5'est engagé, en exécution du marche, a réaliser les
travaux de [indiguer I'objet des travaux]

Aftendu qu'il est stipué dans le marché que |a retenue de garantie fixée 4 10% du montant TTC du
marche peut étre remplacés par une caution salidaire,

Aftendu gue nous avons convenu de donner ay Fournisseur cette caution,
Mous, e i wewe . frony of adresse de bangue),
représentée par . . poms des signataires}, et ci-dessous désignée « la banque »,

Des lors, nous affirmens par les présentes que nous nous portons garants et responsables &
l'egard du Maftre d'Quvrage, au nom du Fournisseur, pour un montant maximum de

{en chiffres ot en teftres], correspondant 4 10% du montant du marchet™

Et nous nous engageons a payer au Mafltre d'Ouvrage, dans un déla maximum de huit
(08} semaines, sur simple demande acrite de celui-cf déclarant que ie Fournisseur n'a pas satisfait
2 se€ engagements contractuels ou qu'il se trouve débiteur du Maitre d'Ouvrage au titre du marché
modifie le cas échéant par ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de
contestation pour quelque motif que ce soit, toute (s) somme (s) dans les limites du montant
€gal 4 10% du montant cumulé des travaux figurant dans le décompte définitif, sans gue le Maitre
d'Cuvrage ait 4 prouver ou a donner les raisons ni le motif de sa demande du montant

de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenens qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne
nous libérera d'une obligation guelconque nous incombant en verty de |3 presente garantie ot
nous derogeons par la présente & la notification de towte modification, additif ou changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libéree dans un délai de trente
(30) jours & compter de la date de réception définitive des travaux, et sur mainlevée délivrée par le
Maitre d'Ouvrage.

Toute demande de paierment formulde par le Maftre d'Cuvrage au titre de |a présente garantie devra
&tre faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue & la banque pendant la
période de validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais.
Les tribunaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le
présent engagement et ses suites. Signé el authentifié par la bangue

a. ... le
fsignature de fa hangue}

" Cas ou fa caufion est établie ung fais au démarrage des travaux ef couvre fa totaiite o ia garantie, soit 10% du
marchic.

!J-.I:_'l,' AT A
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